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Nominační kritéria na ZOH 2026 

1. Pořadí reprezentantů po sezóně 24/25  

Po sezóně 2024/2025 se stanoví pořadí na základě součtu bodů získaných každým 
reprezentantem do rankingu za národ, který zpracuje ISMF. 

 První čtyři reprezentanti z tohoto pořadí (2 muži a 2 ženy) se automaticky stávají 
reprezentanty na další sezónu 25/26. 

 Pořadí bude stanoveno na základě součtu bodů, přičemž se dva nejhorší výsledky 
každého závodníka nebudou započítávat (například z důvodu nemoci nebo neúčasti 
na všech závodech). 

 Nejvyšší počet započítávaných závodů jsou čtyři z celkem šesti vypsaných 
štafetových závodů zařazených do SP v zimní sezóně 24/25. 

 

2. Nominace na ZOH 2026 v disciplíně „Mixed relay“ 

Nominace pro závod v disciplíně „mixed relay“ na ZOH v Cortině proběhne pouze ze 
závodníků, kteří byli vybráni do reprezentačního družstva na základě bodu č. 1. těchto 
nominačních kritérií. 

Konečná nominace bude stanovena na základě výsledků z následujících závodů: 

 A. Nominační závod na Stubai (listopad 2025) 
 B. Jeden ze tří vybraných sprintových závodů v prosinci 2025: 

 Bílá  
 Slovensko – Slovenský pohár Štrbské pleso 
 Slovinsko 

 C. Poslední kvalifikační závod SP ve Francii – disciplína sprint (termín: 11.–14. 12. 
2025) 

Bodovat se bude pouze z českých závodníků na základě součtu umístění v jednotlivých 
závodech, přičemž se nebude započítávat jeden nejhorší výsledek. 

 V případě shodného součtu bodů za nominační závody rozhodne porovnání součtu 
časových ztrát na vítěze. 
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3. Nominace na ZOH 2026 v disciplíně sprint 

V případě splnění nominačních kritérií pro účast na ZOH v disciplíně sprint bude na ZOH 
v Cortině nominován závodník, který bude na konci sezony 2025 nejvýše postaveným 
závodníkem v disciplíně sprint dle rankingu ISMF. 

 

4. Ostatní ustanovení 

Pokud se závodník nominovaný na ZOH nebude moci zúčastnit (např. z důvodu zranění 
nebo nemoci), bude mít rozhodující slovo o nominaci náhradníka komise závodního 
skialpinismu. 
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